詩

誦

週二

甄

址:

臺

至北陽明以

百

凡已完成報名手

鐘朗誦詩,以便甄續者,須準備一分

華民 國 五 + 七 洋 校 十月 刊 非賣品

中

化大 山 華 岡學 電編輯室 : 八六一〇五一一 昀

創 潘:人行發鄭:長社譽名 和 銘 貞 鄭:長 社 武 嘉 張:長 梁:編 明 副 主 明 玉 卿淑吳:輯 琴菊宋 編 學刷印:刷 印 系 心中動活生學:行 發

起可

逕拾周經理

0 日

名

,意者即

慈安社

敬

老活

+ A 創刊 第二七七九

L假興·

於今(二十四)日上午十時蒞校訪問,並假興中堂擧行「吳(本報訊)反共義士吳榮根應本校綜合性社團之邀請,定 榮根義士座談會」。

校長主

一持歡

迎

師生

踴躍參加

長、政治系盧主任、公共關係室謝主任人、政治系盧主任、大陸問題研究所項所外活動組簡主任、大陸問題研究所項所外活動組簡主任、大陸問題研究所項所表。蘇項座談會將由潘校長、持,出席師該項座談會將由潘校長主持,出席師 等, 內提出問題和吳義士討論。 婚姻及與吳義士的人生經驗有關之範 加 並 理。

詩歌朗誦校隊,定 選 甄試。 戴到親赴會場參加

,參試者的聲音感 此次甄選的標準 一一舉行甄選。 情、性格品味各佔,參試者的聲音感也次甄選的標準

於本月廿八日

下午

籍生,本月二十八中心表示,持外僑生及外係。 持居留證者 辦戸 校正

字至一千五百字為不拘,字數以五百不拘,字數以五百字為以五百字。 主;攝影比賽則以國民住宅之內容爲 自訂題目,以有關 宜,以稿紙謄寫,

校正,逾期將不辦居留證至該中心辦

國 澂

中國之連環性」。 央研究院美國文化研究所研 潘校長主持。會中將邀請中時十分,假華風堂舉行。由 民主義與中國現代化及統 究員張德光博士演講:「三 週會定於本月廿七日上午十 將邀請張德光演講 本學期第六次週會 張博士係福建長濱縣 (本報訊)本學期第六次 林等系組一、三年級同學參加 係」。 原同學參加 國際關係學博士。 一、現任中央研究院美國文化研 一、別藝、造園、電機、舞蹈 、見福、化學、植物、建築 、A、B、土資、地質、體 育、哲學、國貿、國劇、影 育、哲學、國貿、國劇、影

至二幀均可。參加特色為宜,每人一能顯示國宅造型之 |白、彩色不拘,以| |為 "16×"20:黑 |國宅為題,規格定 作 公慈 下午一時於山 下午一時於山 下午一時於山 中時於山 中時 計 中 計 上 區 工 一 時 計 上 區 工 遊會」 報名。 點爲「淡水竹圍仁院」訪視活動,地 原宮擧辦「敬老園 員及同學踴躍參加 ,意者至慈安社辦 濟安老院」,

樂屋」急徵女售貨 及獎品壹份。

理與豬肉品質之關 學社定今(廿四) 學大藝一〇五十分 學辦演講,邀請楊 學辦演講,邀請楊 學主主講「生 今日演講

、蠶絲、畜牧、地放海、舞蹈、物理、大事。 文、史學、會計

一月十二日:哲

萬元。

、華盛頓美國大學 頓大學政治學碩士 輕大學政治學碩士

慈湖

謁

素色整齊服

下午,舉辦「安老 世定於本月廿六日 (本報訊)慈安 款貸學助期學

國

下午,

、 內樂、 營養、 土 內男七日: 德文 一月七日: 德文 一月七日: 德文 築、森林、體育。 一月六日:影劇 日 八時三十分至十二時一十分至十二時三十分至十二時三十分至四時三十分第一時三十分至四時三十分辦理。寒假期間及下學期中。各系組辦理的時間如下: 助學貸款提前於七十二年學貸款之擁擠現象,下學 0 示,爲避免註册期間 ·貸款之擁擠現象,下學期 (本報訊)據獎學金組表 四日至十三日,每日上午 化學、陶業。樂、勞工、氣象、 一月十三日:國

盼社

該獎學金分爲優秀青年獎學金及助學獎學金今起至廿九日止接受申請。(本報訊)據獎學金組表示,尹珣若 分以上可申請優秀青年獎學金。金額一全年操行成績甲等,學業成績平均八十八本校中國文學科系的山東籍學生,金兩種。 今起接受申 珣若獎學

額伍仟元。 家境清寒,全年操行成績甲 口名簿及淸寒證明至獎學金組申請。意者攜上學年成績單、戶籍謄本或 學金 。學 戶 金業

至明日下午二時在 東原定於廿六舉行 大原定於廿六舉行 大學行 大學行 大學行 大學行 大學行 八三年最新歐美都假逸仙堂放映一九,三年成時十分, 参加伙伴於明日上 郊遊聯誼活動,盼 郊遊聯誼活動,盼 齊業電子 市交通影片 0

封底面, 並寫系級 名,各發二千元, 以示鼓勵。 (本報訊)廣告 五

姓名、地址

濟

, 國貿

> 孔孟 一學説論文賽

(72)校長

校

長

校夜

夜 基

金

推廣教育中心

承

單

位

•

12

21第

〇〇二次行政會議核

校副

副

長

部 室 室

(72)校電

電

腦

二第

校友 校版

岡

學

會

版

部 行 社 專

(72)校農

農 I 理 藝

華岡

實習銀

明

學

(72) (72) 校校 工理

學

校董

董 財

> (72)校研 72 校商

研 商

學

學 學學

的情懷,曾經捻動您心頭的驚惶與眷顧滄桑的淚水,幽幻的流光嗎?這份念舊 上多餘與障礙嗎?古老啊古老原來都是

語究

院院

學

務事

組 會 (72)校圖

圖

書 核

校稽

稽 會

室 室 室處

校博

校公

係

室

館 館

校文 校 新

學 聞

室 院

大地幾經濟桑,又幾經翻新。而古老 這就是我要告訴您的許多希望的落腳處。 大,樸然議古的小小框架, 大,樸然議古的小小框架,

法 文 新

院

校防

防

護

衞

生中心

(72) (72) (72) 校校校 藝社法

社會科學學院

學

銅鈴嗎?民俗文藝,都成了現代人生活落的傳奇,如同風廊欲盡響轉着的咽啞,分明說着的只是敗絮般不起眼嗎?失只是老去的枯索容顏嗎?幾段殘垣傾堞

堪嘆的光景。

(72)校秘

秘 軍 總 訓教 城

校

校軍

訓

官

室 處

(72)校場

碧

園

校書

華 各

岡

書 農

局 場 系 所

已經落腳在華岡了。

當您走出圖書館大門

當

究社推

(72)校系

學

教務 書

導 務 品

處

校所

各

研

究

僑生輔導中心

校總 校訓 校教

(72)校計

計 事

(72)校華

化大學分會 推行委員會文



備這

這兩個因素,那你的情尚未成熟。 創辦人强調的大學卽是一個社會 個因素,那你的愛還不會來臨;假如你沒具備是具有學術氣質和建全人格的有情人,假如你 ,社 會是包

相愛, 範對圍於 象的 時 0 , 也許與所想像的會有距離。因此较多時間的相處是你間的考驗:一見鍾情畢竟是不重實際的,當你冷靜下這個互動又必須經由下列幾方面來完成: 是很不容易的,而且双方要經過一段相當的,兩個人要由陌生到相識,由相識到相知、男女間的相處是人際關係中,較微妙較複雜與人的關係乃至於男女的關係,都是學習的 就教育的目標不但 |關係乃至於男女的關係,都是學習的||的目標不但要允文允武、術德兼修, 羅萬

露無遺 們交往 來時 相調整。 二、坦白、眞誠:不要故意表現自己,除非你在對方面前要故 , 的鏡子, 認識清楚對方以後,彼此心理上,行動上就能互 時間的考驗,双方的優點、缺點就會表

全人格,在這美景所孕育出來養學術氣質,在這勝地陶冶健

個談心的好地方。在這重鎮培一個旅遊的勝地,也是一個情華岡是一個學術的重鎮,是

個性不合是感情破裂的第一大因素,因此,要了系別、宗教,這些大問題在双方的感情上看來,三真正要了解的是什麼?不是對方的面孔、身 的個性和心

態

1100

0

0 0

0

0

,不同的想法能互相溝通,個性相屬,再大的情破裂的第一大因素,因此,要了解的是對方這些大問題在双方的感情上看來,都是小事。解的是什麼?不是對方的面孔、身高、體重、

00

提

被愛沖 個,可

基礎,後者奠定為人處事成功的楷模。要達成這個目標,有是學有所成及健全人格的培養,前者奠定事業,經濟成功的四、今日的努力,是明日成功的基礎;戀愛成功的最大保證問題都會迎双而解。 賴你從現在開始努力讀書,進德修業。 五、男女有別:對於一

的態度來看今日的大學女生,她們是受現代化高等教育的 学女生,她們是受現代化高等教育的知個男生而言,希望不要以對傳統女性

用文字、圖片,介紹歲時節令、民間技「米風類俗」橱窗,以半個月為一期, 日起,在大義館二樓正門口右側,推出編者按:台灣文化研究社自本月二十 藝、先民故事等

古早

濟與生活架構之後

倒了, 而一天一天建築起迥異的物質與文明一層一層,隨着方外擁入的潮息蛻換 揚, 曾經惑迷於您如麻一 落實着人們自足的理念,而今天城廓傾城廓一個城廓地圍起人們自語的生活, 寢寐難安嗎?時代改變了,往昔,一個 人類是進步了,但是失去了**舊**社會的經 這, 高樓取代莊圍;原有的生活形態 這許多的疑問 ,在跨足的當頭 總令您輾轉不眠 願有情人終成眷屬 般的心胸嗎?

傲視 女性 女生而

自居

忍

、心平氣和,減少動怒:要沈得住氣,有話好,感情才會在此二項原則下不斷增進。 應有的本色。必須双方彼此協調一而言,不要以高等女知識份子自 ,

○ ○ 七.勇於認錯:做錯事情在生活中都會發生的,尤 ○ ○ 其在戀愛中的人,因求好心切,思想微妙,常有失 方肯先行認錯,終必可扭轉乾坤,言歸於好。 方肯先行認錯,終必可扭轉乾坤,言歸於好。 方情先行認錯,終必可扭轉乾坤,言歸於好。 於人低頭認錯,以至使長久 以至使長久 以至使長久

使你們的愛,將會更圓滿無缺;你們的情,將會天長地久以上幾點,希望能有助於華岡道上的有情人思考,改善但却可提供你客觀的意見。 香了頭時, 往往是不理智的 , 第三者雖不了 解你們

些古早的故事,早不上我心頭 蛻了,連帶地蟬翳也失落矣 是您的心思,卻沈醉在千年流光之說,說起那千年流光,僅存的記憶 您也熱切並幽怨地告訴老人家: 了 蟬那外 9

醒這份 的逐漸淡漠 民族傳統的共識呢!如今我們 證 提供這一 ,我們須要更努力,起而 般的社團活動外,又爲 的努力,更 參予,讓我們 方櫥窗,

期,用文字、圖片展出。 種民間技藝、先民故事等,以 種一歲時節令及其由來與價值 藝、先民故事等,以半個月為們令及其由來與價值,以及各們將盡力提供給您適時的提供 的提出,以及各個人,以及各個人,以與一個人,以 對傳統根源路盡棉薄之力。 ~渴望您

啊!這鴻溝難躍,難怪我們要面對這般 落空了懸足於新舊半渡的新生代之憑依 們以此爲名,只是在文化的廣袤範疇裡「采風擷俗」四個字,並不費解,我但是限於經費,我們只好用最大的智慧是小得不足以展現一事一物之全貌的, 們以此爲名,只是在文化的廣袤範間 「采風擷俗」四個字,並不費解 小得不足以展現一事一物之全假如您有經驗,您定會發現這

古早,古早…」般的話嗎?難道這只是是想着老祖母殘年病疴,再也說不出「下迎着的晶亮風盈也混濁了,而您可只 也許在您樸樸風塵, 一商業取代農耕生活的虛空嗎?也許 老祖母搖着蒲扇的故事遠了,螢光夜 帶倦歸鄉時,還未

要不斷自覺成長前進的!面對着對傳傳統的根源,並自我提醒着:新生代幾載春秋,我們總是滿懷希望地尋

個

0

安石十大罪,請罷之。翌年三月,韓琦請罷青苗法,司馬光朝中士大夫多以爲得人,御史中丞呂誨,獨持異議,上疏論的根據。秋七月行均輸法,九月行青苗法。當安石執政時,利害以聞。四月,遣使視祭農田水利賦役於天下,以爲變法利害以聞。四月,遣使視祭農田水利賦役於天下,以爲變法例司,講求新法,陳升之和安石同領其事,呂惠卿、章惇條例司,講求新法,陳升之和安石同領其事,呂惠卿、章惇

又致書安石,力進忠言。安石不爲所動,神宗卻不詔允光辭 也上疏乞罷條例司常平使,又五上箚子,堅辭樞密副

使。光

並解韓琦河北安撫使職。於是因論斥新法遭罷貶的有孫覺

鞏,翌年,他又隨宦到江寧,因為他的父親通到江寧。十九十二,即有志於學。十六歲,隨父到京師(汴京) ,獲交曾官。十歲時,他的父親以殿中函知韶州,他也隨同居此。年 泣相守,三載厭食鍾山薇 即西元一〇二一 安石字介甫 二一年,這時間 」。可見他少年時孤苦情況 候,他的父親益正作臨江軍判一西臨川人。生於宋真宗天禧五

王 一安石人 品才識

今不常有,如今時所急,雖無常人,千萬不害也。顧如安石 今知安石者尚少也。彼誠自重,不願知於人;然如此人,古 判官。在歐陽修使北時,曾鞏曾上書於修,稱道 老去自憐心尚在,後來誰與子爭先」,後來他追隨歐,此不可失也。」同時歐陽修很賞識他,曾贈詩「 鞏之友有王安石,文甚古,行稱其文。雖已得科名,然在 年,三 一歲時,適父喪服 一月登楊寘榜進 士第四名, 滿,入京師應禮部 不久, ,卽簽書淮南部試,第二年 安石之賢:

惹得怨聲載道,如民間編撰「抝相公」的小說,言安安石這一富國強兵的大論,並未給人民帶來任何 情禀告,以致天下人民不聊生。且先看看這些詩。

矣。 點動搖,令安石稍修改常平法,以合衆論。安石回答說:「 常、呂公弼、蘇軾等人。這時,神宗因衆議紛紛,意志也有 陛下方以道勝流俗,與戰無異。今少自卻, 呂公著、 」由此可見安石對政策執行的貫徹。 趙抃、宋敏求、蘇頌、 李大臨 、程源、張戩 即坐為流俗 所勝

非議,

所以儘管新法不合民意,

在仕宦的官途上,除擴張權

厲行新 卻只罵新

法外

,

罵他執拗不通 操守並未遭

,罵他濫用小人,而對安石本人,卻無具體的批評

厲行新法 . 怨聲載道

,並愧言難過。文中卻道安石頻恨章惇等小人,為何未將實處處有詩譏誚。這些詩看得王安石七孔生虛,不禁撫首黯然在返江寧的途中,一路上,不論茶坊道院,以致村鎭人家,民,怨氣騰天。而受罪極重。王安石便興告病辭職之念,而民,怨氣騰天。而受罪極重。王安石便興告病辭職之念,而由父在陽間不思行善,專一任性執拗,行青苗等法,蠧國害由父在陽間不思行善,專一任性執拗,行青苗等法,蠧國害 由父在陽間不思行善,專一任性執拗,行青苗等法,蠧國害酷虐……。以至安石一鱉汗水盡出,詫異不已。因爲兒魂是遭喪子之痛,卻被其兒魂傳話道爲子在陰曹地府如何受慘刑惹得怨聲載道,如民間編撰「抝相公」的小說,言當王安石 福 祉 ,

日本半年看干

融

番思安樂窩中老,先識天津杜宇聲。排盡舊臣居散地,儘爲新法誤倉生。 既言堯舜宜爲法 ,當效伊周輔聖明。

軒

轅 社

提

供

文章謾說自天成 姦謀已逐生前志 見亡兒陰受梏 辯鶉刑非正道 ,執拗空遺死後名。 ,誤餐魚餌豈眞情? 始知天理報分明

,曲學偏邪識者輕。

神宗時執政

施展抱

負

拗 相公」 對王安石 的 批

仍沒有編造假理由來罵他。其中原因可能是作者的心態,也題詩外,又說鄉村街坊人家紛紛以家禽等來喚安石之名,卻和角度看,也可說是成功的。而且這篇文章可能是當時要罵和角度看,也可說是成功的。而且這篇文章可能是當時要罵和角度看,也可說是成功的。而且這篇文章可能是當時要罵但我們看完「拗相公」時,不論從文學的角度或運用情節 可能安石並沒有壞到極點。而且王安石是貧苦人家出身的

實,只是帶給我們有多方面的感想,看這位宋代拗臣一輩子的一點,就造成嚴重的民生問題。文中儘管罵盡安石,但卻道不不知情的心理,如「一路上遍見怨詞,按石想道『吾出安石不知情的心理,如「一路上遍見怨詞,按石想道『吾出安石不知情的心理,如「一路上遍見怨詞,按石想道『吾世人不知章惇,呂惠卿反而乘新法為縱肆虐,執拗的個性卻反大不知事。安合認為舊臣群抗乃是一種不瞭解,不合作的態度,而一意孤行。所以文中對安石產生極大的同情,同情他被人蒙害;同情他執著的可笑……。如此說,因文以感情補大人不當大人,因為與人,故則是一種不瞭解,不能成寐不知,以為學王安石值得原說,而僅他執拗不通權的人。 興敗浮沈,是爲理想不顧一切的作風,仗勢行法的下場…… 等;若不是遇到神宗這位力與圖振的皇帝

探討文學作 的

在寫實主義、社會主義標準下,就是不好。一定會被批在寫實主義、社會主義標準下,就是不好。一定會被批在寫實主義、社會主義標準下,就是不好。一定會被批在寫實主義、社會主義標準下,就是不好。一定會被批在寫實主義、社會主義標準下,就是不好。一定會被批在寫實主義、社會主義標準下,就是不好。一定會被批在寫實主義、社會主義標準下,就是不好。一定會被批在寫實主義、社會主義標準下,就是不好。一定會被批在寫實主義、社會主義標準下,就是不好。一定會被批在寫實主義、社會主義標準下,就是不好。一定會被批 调 的可能性就很小了。不過若有人能夠嘔心瀝血地去完成一 說地的態度來寫,就會只產生娛樂性的作品 評是頹廢、浮華的、個人主義的。但我們以唯美觀、眞性在寫實主義、社會主義標準下,就是不好。一定會被批政治服務的,文學要和工農兵結合,如徐志摩的作品, 图 樣會被肯定而予以流傳的 國家最流行的一 其目的。是褒貶?是同情?暫且不論。我們常拋相公」也帶著批評的效果,而它以描述的方 十世紀比較著名的批評如社會主義批評,這是共 章,或許在另一個時代就被推崇備至也不一定。 同時文章的好壞有其時代性,不合 一些評論性的文章,總冤不了滲進主觀成份。 過只要作者多以各種角度來寫, 套,就是說文學該和大衆結合,該爲名的批評如社會主義批評,這是共產刀一個時代就被推崇備至也不一定。如好壞有其時代性,不合此一時代的文 就能較客觀。 方式 看

琦君整理。 座談會中,與黃章明老師討論的 者 按:本文為軒轅社 社員在該社所學辦的文學 心得 ,由文學二王

美加大之 ·琦,於 中文系

觀摩則有待積極努力。 會、作家間的交誼

反映了文藝交流僅

,

而文學作品的相互

魏偉琦在此座談會上

, 除了

聽 取 韓

世界詩人大會主席 的名詩人、教授、 封面右下角為韓國

根至活動中心聯合辦公室領取獎品

兩國都有不少優秀的作家與 以 回 计

號月十誌雜學文説小 廣泛的介紹。而在韓國, 停留在「阿Q正傳」的時代。事實上, ,甚至有不少作家對中國文學的認識僅 文藝組講師魏偉は 今年九月份應

,而且,在文學會議上更加強兩國的文藝交流 狀況,以供兩國文藝界 兩國目前新文藝發展的 學雜誌社編輯、記者及 協會特邀其以私人名義 學院,行前韓國小說家 邀,訪問該校大衆傳播 家一再強調,希望以後 人士參考。會中韓方作 一屆中韓作家會議。 會後,韓國有關的 文

> 的文學雜誌,相信會使韓國作家對我文動等大量地介紹給與會人士。透過韓方 把國內的作家作品與文藝教育、文作家報告他們當前文壇的發展之外 優美的濟州島 勝參觀遊覽,包括了慶州、釜山及風光魏偉琦訪韓期間,曾被招待至韓國名壇有正確、深入的認識。 0 之外,還

五萬本以上。該判督於去年,派採訪團大門本,三百餘頁,每月的銷售量在大文學」是韓國高水準的文學雜誌之一,國作家在韓所贏得的一份殊榮。「小說國作家在韓所贏得的一份殊榮。「小說」 的彩色照片與訪問文字,佔了該刋五頁到華岡實地訪問她,以華岡校園爲背景 ,內文並附有兩頁彩色頁介紹。這是中誌,即以她的照片作為該期刋物的封面離韓,而十月號的韓國「小說文學」雜此次訪韓,前後共十天,九月十八日

要有機會她便向記者介紹這個她生活了作組更是全國唯一的文藝教育科系,只 選」之內。她每次接受訪問,都以華岡 出,並選入韓國出版的「當代中國小說」, 之多。這也是韓國文藝雜誌史上到海外 實地採訪的創學。 村,除了執教文藝創作組之外,更主 餘年的華岡學園。她目前定居在華岡 一份子爲豪,尤其本校的文藝創

,情形也差不多學專輯 」,有較學時代 」雙月刋

學園的

「創新周刋」等刋編「文學時代」、 兩三部小說,供不使她能夠同時創作 物;過人的精力, 年齡 | 要等過了 也常使人忘記她的 同的報紙連載,外 才滿三十呢! 表的成熟與穩健 一片説明:上 梁玉明 圖 年 ,

區造紙同業公會的下促成該系與台灣 新計劃。 學教育, 首先, 本報特稿)化學工程學系於民國五十六年 在他領 啟 她 化工人精神,

行

建教合作,以進

實習機會,爲將來出路也提供了經驗及機會。 研究預計今年底完成,並提出研究報告,由公會本省缺乏原料之造紙工業,實有重大意義。這項的二百萬噸稻草,這一可觀的製漿資源,對當前 的二百萬噸稻草,這一可觀的製漿資源,對當前任指出這項研究的目的是有效利用台灣每年生產 台灣稻草亞硫酸鈉製漿與廢液回收之研究。楊主 只促進了雙方科技合作,也提供了該系學生更多 發表供台灣區造紙工業同業參考。這項措施,不 進行。先是提高師資及改進教學內容、擴充圖 楊主任透露,今後系務之發展將著重於幾方面

國六十八年八月正式接管系務。在新學年的開始程研究所,在本校任敎已有十二年之久,而於民 與實際互相配合,以培養有思想有技藝之專才。建立理論思想及各項技術之實務訓練,務使理論 生四百六十餘人,爲本校之一大系。本著發展科 楊守珍創立,分造紙與陶業兩組,現擁有在校學 ,他強調將繼續發揚系的理想與作風,並擬定了 現任系主任楊家鑒副教授,畢業於台大化學工 該系教育目標是著重

稻草亞硫酸

強校友聯繫。

主任表

宗,

該系創立至

時,近幾年來

:

鈉製漿 的是,加 動建教合作及提昇學術交流素質。最後所要強調及實驗設備、有效輔導學生研究及提倡學風、推 爲數甚衆,修習博士及碩士學位者也不少,其他今,畢業校友歷十幾屆。其中在國內、外深造者 服務於陶、紙業也有優異表現,同 ,楊主任曾多次與系友晤面,經常感受到諸如 我們太需要一份屬於華岡化工人全體動態報導 對於校友聯繫方面,楊

二鄭錦菊。參獎三名:史研所方志強、文藝四黃秋蘭、美二 頭獎一名:語文中心羅音。貳獎兩名:植物一林重銘、營養 、園藝二何玉燕、經二月 翁瑋嬪、舞蹈一成瑞珍、英一 B楊政二黃正晃、海生二高枝福、日文二林呈聰、法文二謝櫻嬌政二黃正晃、海生二高枝福、日文二林呈聰、法文二謝櫻嬌戲劇四吳莉莉、企管三陳銘堯、畜牧三林岩、日文三陳鏡如、法文四王啟瑞、電機四高振德、張榮昌、經濟四賴棟彥、 陳美倫。伍獎卅名:兒福四洪依琴、英文四曹菁萍、蔡美俐一丁孟城、蔡曜煌、畜牧一施明雄、航海一群來俊、家政三 B莊和桂。肆獎七名:美一B駱崇賢、電機四呂學榮、企管 虹、市政蘇綺芬、教官室陳劍華、課務組王咏月。 惠玲、經一B陳素琳、周孟熹、影劇一鄧秋芳、建築一孫如 (本報訊)華岡首屆郵票選美抽獎活動,得獎名單如下: 首 居 郵票選美得獎名單

林志原提供的外郵七份,由 名·美一B梁敏敏、法文二曾意琳、各得套票封一 二:美一B梁敏敏、法文二曾意琳、各得套票封一份。社員另集郵社前任社長為感謝同學踴躍參加,特提供增加獎兩 以上中獎者於每天中午十二點半至語文中心朱蔓萍等獲得。 額淑芬,家政二田芝艷,家政三郭麗 經一B都漢梅,英二A游淑妃, 雅,經三A曾麗

爲化工系建敎合作 的定期刊物」等的心聲。他感慨道:胳臂總是向 对。 文教合作項目 一些原本可以聚集 一世原本可以聚集

想為行動,化愛心為奉獻,秉持化工科技的新精樓上最後希望華岡化工人能薪火相傳,轉理華岡化工年刊及校友通訊錄。 以上年刊及校友通訊錄。 以動態,藉以聯誼溝通、互助互惠、團結而大有人動態,藉以聯誼溝通、互助互惠、團結而大有 塑造華岡 化工的新形象。

記者:王晨敏)



△化學工程學系造紙儀器